SPRAWDZIAN
ZATRZYMYWANIE I POSTOJ

MASZ DO WYBORU 3 ODPOWIEDZI A B C
PRAWIDtOWE ODPOWIEDZI MOGA BYC A B C.
MUSISZ ZAZNACZYC WSZYSTKIE PRAWIDEOWE

CZAS NA UDZIELENIE ODPOWIEDZI 1 MINUTA

POWODZENIA



Pytanie

1

QTI>

Postdj uszkedzonego pojazdu silnikowego nalezy sygnalizowac:

na autostradach lub drogach ekspresowych - tylko w razie postoju na jezdni

na autostradach - w kazdym przypadku

na drogach ekspresowych - w Kazdym przypadku



Pytanie

.

Postdj na drodze twardej (nie bedacej autostrada lub droga ekspresowa) pojazdu silnikowego,
ktory ulegt wypadkowi nalezy sygnalizowac:

na obszarze zabudowanym - w razie pozostawienia pojazdu na poboczu

poza obszarem zabudowanym - w razie pozostawienia pojazdu na poboczu w miejscu, w
ktorym nie jest on widoczny z dostatecznej odleglosci

na obszarze zabudowanym - w razie pozostawienia pojazdu na jezdni w miejscu, w ktérym
zatrzymanie jest zabronione




3 Postdj na drodze oznaczonej tym znakiem pojazdu silnikowego, ktory ulegl wypadkowi mozna
sygnalizowaé przez wlaczenie swiatel:

awaryjnych i umieszezenie ostrzegawczego trojkata odblaskowego w odlegltosci 100 m za
pojazdem

awaryjnych, bez umieszczania na drodze ostrzegawczego trdjkata odblaskowego

awaryjnych i umieszczenie ostrzegawezego trojkata odblaskowego tuz za pojazdem




Pytanie

4

¥ miejscu oznaczonym tym znakiem mozliwe jest parkowanie na chodniku samochodow
osobowych:

réwnolegle do krawedzi jezdni

bezposrednio przy krawedzi jezdni

w dowolnym miejscu, tak aby pozostawic co najmniej 1,5 m jego szerokosci dla pieszych




Pytanie

Ktory pojazd jest w tej sytuacji nieprawidiowo zaparkowany na chodniku?

QB -




Py

tanie

Ktory pojazd jest w tej sytuacji nieprawidlowo zaparkowany?

QTI>



Ktory pojazd jest w tej sytuacji zaparkowany prawidlowo?




Pytanie
WY tej sytuacji prawidiowo zaparkowany jest pojazd:




Pytanie

9

VY tej sytuacji dopuszcza sie:

zatrzymanie pojazdu na jezdni,

zatrzymanie pojazdu na poboczu,

D

postd) pojazdu na poboczu.



Pytanie

Postdj samochodu ciezarowego o dopuszczalnej masie calkowitej przekraczajacej 3,5 t na
chodniku jest:

dozwolony w czasie dostawy towaru do sklepu

A

dozwolony, ale tylko dwoma kotami

zabroniony




V¥ tej sytuacji postoj uszkodzonego samochodu osobowego mozna sygnalizowac przez:

wlaczenie swiatel awaryjnych i umieszczenie w odleglosci 30-50 m za pojazdem
ostrzegawczego trojkata odblaskowego

wlaczenie swiatel awaryjnych, bez umieszczania za pojazdem ostrzegawczego trojkata
odblaskowego

umieszczenie w odleglosci 30-50 m za pojazdem ostrzegawczego trdjkata odblaskowego, bez
wlaczania swiatel awaryjnych lub pozyeyjnych



